

依托网络“三强化”安全监管全方位

日前,为实现安全监管全方位的目标,涧西区依托网络平台实现了对企业分类监管、标准化创建、企业主体责任落实的“三强化”。

为切实加强生产经营单位的安全生产管理工作,强化和落实生产经营单位安全生产主体责任,涧西区根据《洛阳市生产经营单位安全生产分类分级管理暂行办法》,依托市安全生产综合监管系统网络平台,开展安全生产分类分级工作,并将企业安全生产状况纳入标准化创建总体规划。

依托平台强化企业分类监管。根据对企业安全生产分类分级有关规定,涧西区将全区企业分为ABCD四类,并做到动态随时更新,从而加强安全监管的针对性、有效性、动态性。

依托平台强化标准化创建。企业通过信息平台,对照安全生产评分标准进行自评和上报,实现安全生产标准化达标,简化了企业的达标程序,降低了企业达标的成本,提高了企业参与安全生产标准化创建的积极性。

依托平台强化企业主体责任落实。各企业通过信息平台将企业日常安全隐患排查和整改情况进行录入,监管部门可以实时掌握各企业隐患排查情况,督促企业落实主体责任。

通过信息平台的运用和安全生产监管工作的有机结合,涧西区进一步强化对企业的分类监管,推动企业标准化建设。(区安监)

非公党建助推涧西经济发展

同频共振 双促双赢

核心提示

一直以来,涧西区把非公企业党建作为基层组织建设的重要内容,从管理创新、分类指导、强化教育、搞好结合、提升服务等五个方面入手,不断推动全区非公企业党建向科学化、规范化迈进,非公企业党组织的政治核心作用和对企业发展的政治引领作用日益凸显,实现了非公企业党建与经济的双促双赢。

3 强化教育 激发工作活力

涧西区积极探索实施非公企业党员分类教育管理,发挥不同类型党员在服务企业发展方面的专长作用。

该区对企业负责人党员进行“跟踪服务”,采取定期走访进行谈心交流等形式,强化其业务能力和思想素质,提高其对党建工作重要性的认识和开展党建工作的积极性;对管理层党

员进行“重点培养”,积极动员其带头参加党组织开展的各种学习培训及其他活动,发挥其在参与企业决策、引领企业健康科学发展方面的作用;对普通员工党员“设岗定责”,通过开展岗位比武、争先创优等活动,在企业生产经营和发展中展示先进性,激发个人发展潜力,充分调动和发挥广大职工的积极性、主动性、创造性。

4 搞好结合 凸显党组织生命力

该区积极探索非公企业党组织发挥作用的方法路子,以“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”为主题,在全区非公企业中大力开展“双强六好”创建活动,把服务发展和非公党建有机结合、统一起来,引导非公企业党组织在企业发展中发挥服务保证作用,引导非公企业党员在服务企业发展中的重点岗位、重大任务中发挥先进性作用。

围绕促进企业健康发展发挥作用,非公企业党组织把党的活动与生产经营管理有机融合,引导和监督企业诚信经营、规范管理,自觉履行社会责任;围绕服务企业职工群众发挥作用,积极协调各方利益关系,及时化解矛盾纠纷,维护各方合法权益,构建和谐劳动关系,促进企业和社会稳定,真正成为广大职工群众的贴心人;围绕深化企业创先争优发挥作用,在非企业广泛深入开展“双为双增”主题实践活动,促进企业党组织

履职尽责创先进,广大党员立足岗位争优秀,使创先争优常态化、长效化。

中冶公司党支部通过开展“戴党徽、亮身份、做表率、树形象”等形式多样的活动,增强党员的荣誉感、自豪感和党组织的凝聚力,融洽了党组织与管理层、员工之间的关系,在服务企业发展中发挥先进性作用。

洛阳市利安汽车运销贸易有限公司2005年成立党支部,2006年改建为党总支,开展“党员先锋岗”“党员示范岗”“一个党员一面旗”等活动,在企业中形成了“艰苦工作看党员、关键时刻有党员”“党员带头干,员工跟着干”的良好氛围,切实提高了党员的思想认识和争先创优意识,企业在实实在在的效益中增强了对党组织的认同感。公司在党组织的引领下,迅速发展成涧西民营企业的一面旗帜,年纳税额位居洛阳市同行业之首。

1 建管并重 创新管理模式

为规范和提升非公企业党建工作,涧西区委成立了非公企业党建工作领导小组,加强了对非公企业党建工作的指导与协调,将非公企业党建工作纳入全区党的基层组织建设和整体规划、目标管理、效能考核,在工信局、发改委等主管非公企业部门管理的基础上,依托办事处、产业集聚区实行属地管理、就近组建的新模式。

近年来,中实公司党委以“一个支部一座堡垒,一个小组一片阵地,一个党员一面旗帜”的活动为抓手凝聚人心,以“用人品和道德

打造中实品牌”为主题提升企业文化,促进企业健康发展,而这只是涧西区非公企业党建促进经济发展的一个缩影。

同时,由区委组织部牵头,抽调精干力量,定期组织相关单位对辖区内企业数量、规模、经营状况、人员、党员及党组织情况进行全面摸底调查,及时了解基层工作的动态及存在的难点和问题,做好指导推动工作。

对未建立党组织的企业,认真调查分析,找准原因和症结,研究提出加强组建的针对性措施,力求做到“六清”;企业规模清、经营状况清、业主身份清、从业人数清、党员人数清、组织设置清。

2 分类指导 扩大覆盖面

本着“有利于党组织的管理、有利于党组织开展活动、有利于党员参加组织活动、有利于企业健康发展”的原则,该区对建立党组织的非公企业,按照其企业运行和党员作用发挥情况,划分为基础类、提高类和深化类三个层次,实施阶梯式管理。

展培训等,促进其组织工作开展;对“提高类”党组织,通过查找薄弱环节,有针对性地帮扶指导,进一步丰富活动载体和深化活动效果;对“深化类”党组织,通过打造亮点特色工作,将其培育成非公企业党建示范点。

该区通过优化组织结构,使非公企业党组织成为企业推介宣传的一块“金字招牌”。

对“基础类”党组织,以加强基础建设为重点,派驻党建指导员,帮助企业建章立制,规范活动,开

5 提升服务 促进经济发展

大张公司党总支以“让党旗在大张高高飘扬,让共产党员称号在大张叫响”为主题,通过开展“两推两培”、党员“四带头”等活动,走出了一条以党建促发展,以企业发展带动党建的“双赢”之路。

在抓非公经济发展中,该区以区委名义重奖“发展强、党建强”的“双强”型企业,并建立了分管企业的区级领导,企业所在办事处、产业集聚区领导帮带指导机制,定期到企业走访,帮助企业党组织开展工作;下派

党建指导员深入企业党组织帮助落实“三会一课”制度、推进“两推两培”活动,着力提高企业党员队伍的整体素质,增强非公企业党组织活力;引导企业党组织开展丰富多彩的活动,增强党员归属感和群众的认同感。

目前,全区1300余名非公企业党员中,大部分已进入企业决策层,成为企业的中层以上管理者、技术骨干、生产经营骨干和技术能手,党建已成为涧西区非公企业发展壮大的“助推器”。(洞宣)

便民服务到家门 方便群众受称赞



“这下可方便了,银行都开到家门口了!”在徐家营办事处丰润路社区门口,一名用轮椅推着父亲前来办理80岁以上老年人高龄津贴密码激活业务的市民高兴地对社区工作人员说。

为减少老年人往返市内银行办理业务带来的不便,帮助辖区内80岁以上老年人完成高龄津贴密码激活手续,丰润路社区积极提供场地,联系中信银行的工作人员到社区为80岁以上老年人提供拍照、按手印和修改密码等一系列服务,并现场回答群众提问,受到群众一致好评。

李青 摄影报道

读家



6 艰难出世

多年前,我在妇产科做实习医生,在我为健康正常的产妇接生时常情不自禁地感叹,感叹母体与子体竟有那般绝妙的默契。相比之下,自然分娩是那么灵巧,顺理成章,而人工辅助是那么笨拙,画蛇添足。我相信人类从前一定是可以由个人自然分娩的,后来慢慢地被人类自己弄坏了。我希望我能够自然分娩。在那个秋天,我养的一盆小石榴结出了10个鲜艳的果实;文竹枝繁叶茂;金鱼肥硕而漂亮。这些都应该是好征兆。

但是,到了预产期,我迟迟不发作,忽然一天的半夜三更,我破水了。我垫起下半身,防止羊水外流。羊水过多流失会导致胎儿在宫内缺氧而窒息甚至死亡。我一动不敢动,头低脚高地仰躺着。当阵阵宫缩的疼痛袭来时,我就死死咬住手绢。疼痛在缓慢地加剧。

我想疼就疼吧,忍忍总会过去。这个无边无际的漫漫黑夜啊。天亮的时候,我觉得自己已经变成了一具僵尸,全身的骨头无一处不疼。宫缩一直持续到第二天,并且越来越强烈,我已经疼傻了,呻吟的气力都不再有,只能在嗓子里头呜咽,像条垂死的狗。医生却说宫口还是没有开全。医护人员都觉得很奇怪。

孩子你为什么就是不肯出来呢?我不知道!

情况更糟糕了。我被送到急救室,挂上水。我在疼痛中分秒苦挨,16时许,忽然胎心加快,宫内缺氧,胎儿宫内窘迫,必须马上进行剖宫产。助产士推着我,向手术室一路小跑,我泪流滚滚。我想我的孩子还没有出世就已经窘迫了一次。

生孩子果然是女人的一道生死关。麻醉师给我注射常量麻醉药以后,医生发现没有用。原来我几年前的那次腹部大手术,用过很大剂量的麻醉药,现在必须加大剂量才能够确保我不疼痛。但是,胎儿情况很不好,加大麻醉药剂量会增加胎儿的生命危险。医生拿针尖划了我肚皮,我疼得发颤,医生问我:

“就这样开刀,你能忍受吗?”顿时,我明白了我的处境:我得经过彻底麻醉才开刀!我的孩子需要我就这样剖开腹部。在那一瞬间,我惊骇到张口结舌,简直不敢相信这么可怕的事情会出现在我的身上。说实话,我害怕死了。

当时是分秒必争,四周静悄悄地等待我的回答,我心一横,眼睛一闭,说:“就这样开刀吧!”好爽的我,此时此刻却没有眼泪。我全身心地聚集着我的勇敢、我的坚强、我的忍耐力。我宁死也要保住自己的孩子——我十月怀胎的孩子,我们已经习惯在一起生活的孩子。

在刀剪钳子等手术器械碰撞的叮当声中,一阵巨痛刺进我的身体,我无法形容那疼痛。当一柄刀子切开人的腹腔时,文字就显得苍白无力了。

当我耳边响起与众不同的,节奏从容且十分清晰的婴儿啼哭声时,我居然昂起了脖子,睁大眼睛循声望去,赶紧对护士说:“看看胳膊腿!”护士说:“嘿,齐整得很。放心吧!”

1988年10月20日17时45分,我的女儿出世了。她身高56厘米,体重3.25公斤,肌肤白皙,头发浓密,全身覆盖一层金黄色绒毛,额头皱纹累累,瘦瘦巴巴,一副饱经沧桑的模样。自然了,她一出生就是一场历险记,她在宫内脐带绕颈三周,呼吸困难,非常窘迫。不过当护士给她吸去呼吸道堵塞物,拍拍打打屁股后,她就充满感情地向我宣示了她对人间的爱。

Advertisement for '脾虚的女人老得快' (Spleen deficiency makes women age faster) by a female doctor.

4 35岁是女人的一道坎儿

可以看出,女性以七为一个基础周期,男性以八为一个基础周期。35岁是女人的一道坎儿,因为到了这个时候,阳明脉开始衰弱了。阳明脉包括手阳明经和足阳明经,面部、胸部和腹部都是阳明脉经过的部位,这些地方的经脉气虚、衰弱了,自然要影响到面部和腹部的状况,女人开始出现面容憔悴、面色发黄、头发脱落等症状。

Advertisement for '35岁是女人的一道坎儿' (35 is a hurdle for women) by a female doctor.

我们可以观察到发现,虽然很多男人平时根本不护肤,甚至连最普通的护肤霜都不用,但他们的皮肤可能比女人的还好,不会有导致皱纹出现的干燥。那些面容憔悴、面色发黄、头发开叉的女人虽然平时不断更换保湿产品,她们的皮肤却时时会有缺水的问题。

原因何在?因为男性的“无感蒸发”比女性好。“无感蒸发”是人体由内而外地散发热量的过程。只要活着,即便你处于睡眠中,“无感蒸发”也存在,可以说,它是人体自己具备的一种由内而外的皮肤保湿功能。代谢旺盛、身体壮实的人,“无感蒸发”的能力肯定就强。这就好像一个旺盛的火炉,能把身体里的热以水分的形式散发出去。相反,如果一个人火力

不足、功能低下,他的“无感蒸发”能力肯定就弱。男性的火力比女性普遍要强,所以他们的“无感蒸发”能力一般都强于女性,因此也就有先天的皮肤保湿优势。

过了35岁,女性的阳明脉气开始走下坡路,面部的“无感蒸发”能力肯定随之减弱,面容憔悴、出现皱纹都与此有关。阳明脉就是脾胃之经,黄色是它对应的颜色。这条经脉出现问题,面部的发黄在所难免,所以,气虚女人的“黄脸婆”时期往往从35岁开始。

那我们要怎样增强自己“无感蒸发”的能力呢?具体说就是,即便你还年轻,也不能过食生冷,这是直接伤脾气的。过食生冷导致的恶果,一般会在35岁之后出现,为此,节制生冷应该从年轻时就开始。另一个办法就是坚持锻炼,要及早养成锻炼的习惯,比如距离不远的地方,走路上班;尽量不乘电梯,而是选择走楼梯。只要这些习惯养成了,你就能在不吃药的前提下,最大限度地保护脾气,增强“无感蒸发”的能力。

Advertisement for '兰花专栏' (Orchid Column) with contact information.

Advertisement for '塑电设备降温快 车间真凉快' (Cooling equipment for plastic injection molding).

Advertisement for '分类广告' (Classified Ads) with contact information.

Advertisement for '洛阳东方外国语学校' (Loyang Dongfang Foreign Language School).

Advertisement for '洛阳北方外国语学校' (Loyang Beifang Foreign Language School).

Advertisement for '咨询代理' (Consulting Agency) for legal and real estate services.

Advertisement for '房屋维修' (House Repair) services.

Advertisement for '声明公告' (Public Statement) regarding lost documents.

Advertisement for '公告' (Public Notice) regarding lost documents.

Advertisement for '公告' (Public Notice) regarding lost documents.

Advertisement for '公告' (Public Notice) regarding lost documents.